



Издаётся с 16 марта 1935 года

Степь

Общественно-политическая газета Пестравского района Самарской области

12+ СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Приятное событие	стр. 1-2
Заседание Госсовета	стр. 2
Итоги антикоррупционной деятельности	стр. 3
Поздравление. Объявления. Реклама	стр. 4

№ 1 (7244)

11 января 2017 года

Среда

12 января - День работника прокуратуры

Российской Федерации!

Уважаемые работники прокуратуры Самарской области!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником и 295-й годовщиной со дня образования прокуратуры России!

Ваше ведомство на протяжении всей своей почти трехсотлетней истории было надежной опорой российского государства в деле сохранения законности и правопорядка, защиты прав наших сограждан, обеспечения их безопасности.

Нынешнее поколение сотрудников прокуратуры бережно хранит и преумножает традиции своих предшественников. Лучших представителей прокурорского корпуса Самарской области отличают высочайший профессионализм, обостренное чувство справедливости, принципиальность и высокая ответственность за результаты своего труда.

В сегодняшней непростой экономической и внешнеполитической ситуации приоритетной задачей прокурорских работников остается надзор за обеспечением конституционных прав и свобод человека и гражданина, противодействие коррупции, терроризму и экстремизму.

Региональные власти придают большое значение взаимодействию с органами прокуратуры, которым принадлежит ведущая роль в координации деятельности всех правоохранительных структур. Мы и дальше будем оказывать вам всю необходимую поддержку.

Позвольте выразить вам искреннюю благодарность за верность своему призванию, за честность и самоотверженность при выполнении служебного долга, за преданное служение России.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, благополучия и успехов во всех начинаниях на благо нашего любимого Отечества!

Н.И. МЕРКУШКИН,
Губернатор Самарской области.

Уважаемые сотрудники и ветераны прокуратуры Пестравского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём работника прокуратуры!

Прокуратура - важнейшее звено правоохранительной системы страны. От вашего труда напрямую зависит качество защиты социальных прав и экономических свобод граждан, законных интересов государства.

Вы осуществляете надзор за соблюдением законодательства во всех сферах жизни, координируете работу правоохранительных органов, обеспечиваете укрепление правопорядка и профилактику преступности, боретесь с коррупцией, повышаете уровень правовой культуры жителей района.

Надёжным залогом успешного решения таких масштабных задач являются свойственные работникам прокуратуры профессионализм, обширные знания, ответственный подход к исполнению служебного долга.

В этот праздничный день особая благодарность ветеранам.

Ваше ответственное отношение к делу, стремление найти новые, более эффективные решения поставленных задач - яркий пример преданности долгу для ваших молодых коллег.

Желаю вам и вашим семьям счастья, здоровья, благополучия и успехов в решении самых сложных профессиональных задач!

А.П. ЛЮБАЕВ,
Глава муниципального района Пестравский.

Уважаемые сотрудники и ветераны прокуратуры!

Примите искренние поздравления в наш профессиональный праздник - день прокуратуры!

Прокуратура Российской Федерации на протяжении 295 лет является главным оплотом порядка и справедливости. Каждый её сотрудник ассоциируется с воплощением порядка. Представители прокуратуры неотступно следуют букве закона, находятся на страже государства и законных интересов её граждан.

Благодаря сотрудникам прокуратуры жизнь общества в целом и каждого гражданина в отдельности становится безопаснее и благополучнее.

Только высокий профессионализм представителей этой профессии, их преданность делу и честность, верность присяге и высокая ответственность внушают согражданам веру в торжество закона. Так было, так есть и так будет!

Дорогие ветераны и действующие сотрудники прокуратуры, разрешите ещё раз поздравить Вас с профессиональным праздником!

Желаю, чтобы нелегкий труд приносил удовлетворение, работа не была рутинной, только яркой и интересной, чтобы справедливость в правосудии стояла на первом месте, а честность и порядочность стали главенствующими в ряду Ваших профессиональных качеств!

Здоровья вам крепкого, хорошего настроения, семейного благополучия! Пусть каждый ваш день сопровождается приятными событиями и вся жизнь будет наполнена светом.

С.Н. ТЕРЕХОВ,
Прокурор Пестравского района.

ПРИЯТНОЕ СОБЫТИЕ

Награды и подарки к празднику

В преддверии нового 2017 года Глава муниципального района Пестравский А.П. Любаев награждает лучших спортсменов и тренеров района, а также посетил социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, где поздравил детей с наступающими праздниками. Оба мероприятия прошли при участии Н.В. Липка, помощника депутата Государственной Думы Е.А. Серпера.



На снимке: Глава района А.П. Любаев (в центре) с награждёнными (слева направо): Н. Банновой; О. Бородиной; В. Шашковой; Л.В. Макаровой; А.А. Шутовым; Т.М. Ерусланкиной.

Церемония чествования лучших спортсменов и тренеров района прошла в детско-юношеской спортивной школе села Пестровка.

Стоит отметить, что чествование спортсменов - традиционное мероприятие, проводимое ежегодно, и с каждым

разом его участников становится все больше.

В этот день, 29 декабря, на трибунах спортзала практически не было свободных мест, здесь собрались профессиона-

лы и любители физкультуры и спорта со всего района, значительная часть которых была представлена школьниками.

Молодое поколение нашего района все актив-

нее отдает предпочтение спорту, здоровому образу жизни. Спортсмены нашего района показывают высокие результаты в состязаниях различного уровня. Это радует и дает

уверенность в том, что наши целеустремленные и физически подготовленные молодые люди добьются успехов не только в спорте, но и в своей дальнейшей самостоятельной

жизни, прославят Пестравский район. Об этом сказал в своём приветствии **Александр Петрович Любаев**.

Глава района выразил благодарность и учителям, тренерам, общественникам, способствующим развитию спорта в районе и вкладывающим личные и финансовые ресурсы для приобщения подрастающего поколения к физической культуре и спорту.

Настал черед церемонии награждения. Почетной грамотой Главы муниципального района Пестравский была удостоена тренер-преподаватель ДЮСШ Л.В. Макарова за многолетний добросовестный труд в сфере образования, пропаганду здорового образа жизни, воспитание подрастающего поколения.

(Окончание на стр. 2)

ЗАСЕДАНИЕ ГОССОВЕТА

В интересах будущих поколений



Президент России **В.В. Путин** провел заседание Государственного совета, посвященное экологическому развитию России в интересах будущих поколений. Участие в его работе принял Губернатор Самарской области **Н.И. Меркушкин** (на фото слева). Ключевой темой обсуждения стало улучшение экологической ситуации в стране и ликвидация накопленного экологического вреда. Наступивший 2017-й год объявлен в России Годом экологии, а соотвествующее направление как приоритетное заложено в недавно утвержденную стратегию научно-технологического развития России.

Президент обозначил самые острые проблемы, которые требуют приоритетного решения. «Ключевой вопрос - *достижение кардинального снижения выбросов вредных веществ в атмосферу, их сбросов в водоемы и в почву, прежде всего за счет технологического перевооружения промышленности, внедрения наилучших доступных технологий*», - сказал В.В. Путин. При этом он добавил, что ряд крупных компаний уже реализуют свои программы по охране окружающей среды, но далеко не все предприятия уделяют этим вопросам должное внимание. «*Экологически чистые технологии - это не только приоритет, это в конечном итоге приводит и к серьезному экономическому выигрышу. Полагаю, что бизнес услышит меня, требования о внедрении таких технологий не будут откладываться*», - подчеркнул

глава государства.

По словам Н.И. Меркушкина, выбросы в атмосферу - чрезвычайно важная проблема, актуальная и для Самарского региона. Один из путей ее решения - перевод транспорта на газомоторное топливо. «*Мы в Самарской области эту работу активно ведем. Здесь мы один из регионов-лидеров. В частности, в рамках подготовки к Чемпионату мира по футболу мы будем закупать автобусы, которые работают на газу*», - рассказал глава региона.

Еще одна важная задача - обезвреживание отходов производства и потребления. По словам Н.И. Меркушкина, в регионе предстоит провести большую работу по отлаживанию системы переработки мусора. Особое внимание в ходе Госсовета Президент обратил на так называемые экологические символы России, среди которых он назвал и реку Волга. «*Необходимо обеспечить реализацию программ сбережения и экологического оздоровления таких наших общенациональных объектов, как Волга, Байкал, Телецкое озеро на Алтае*», - сказал глава государства.

«*Это чрезвычайно важная тема, о которой Владимир Владимирович Путин говорил еще в своем Послании. Вопрос оздоровления бассейна Волги, ее будущего, имеет важное значение для всей страны*», - подчеркнул Губернатор.

Н. СМЕРНОВА.

ОБЛАСТНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Развитие образования

В рамках Федеральной целевой программы развития образования на 2016-2020 годы в Самаре состоялась научно-методическая конференция. Ее тема заключалась в технологическом подходе к обновлению образования в соответствии с концепциями модернизации конкретных областей и программой развития воспитательной компоненты в общем образовании.

В работе конференции приняли участие представители педагогического сообщества Пестравского района: руководитель Дома детского творчества С.Н. Пикалова; заместитель директора Майской школы по учебно-воспитательной работе Н.Н. Брагина; учитель начальных классов Пестравской школы М.В. Соснина.

Награды и подарки к празднику

(Окончание. Начало на стр. 1)

Благодарственными письмами Главы муниципального района Пестравский были награждены тренеры-преподаватели ДЮСШ А.А. Шутов, Т.М. Ерусланкина, обучающиеся детско-юношеской спортшколы: В. Шашкова О. Бородина, Н. Баннова.

Церемонии награждения продолжила **Наталья Владимировна Липка**. Она поздравила присутствующих с наступающими новогодними праздниками, пожелала новых достижений и вручила награды тем, без чьего чуткого руководства юным спортсменам не удалось бы добиться таких побед и рекордов, - их наставникам, профессионалам своего дела: О.Н. Шлыкову; И.Ю. Дорогову; А.Е. Немову; Н.Н. Благороднову. Помощник депутата вручи-

ла награды и юным участникам и победителям спортивных соревнований: А. Глазкову; С. Бородавкиной; Д. Алексееву; О. Чеченковой. Кроме того, награду получил С.С. Плеванюк, как беспристрастный и справедливый судья.

А футбольная команда «Мотор», чемпион районных, зональных, окружных, областных соревнований по мини-футболу сезона 2016 года, была признана «Командой года».

Начальник Пестравского отдела образования **В.И. Сорокин** вручил знаки отличия «ГТО» за 2016 год и поздравил спортсменов с их успешными и достижениями. 2 золотых, 21 серебряный и 18 бронзовых знака отличия получили наши спортсмены.

Церемония награждения на этом не закончилась. Все призеры и победители, как в личном

первенстве, так и в командных состязаниях получили свои награды под бурные аплодисменты участников торжества.

Свои спортивно-музыкальные выступления получили зрителим воспитанники Пестравского детского сада «Забавы» (рук. Л.В. Макарова), воспитанники тренера-преподавателя ДЮСШ Т.Е. Зинковской; спортсмены Майской школы под руководством тренера-преподавателя С.Н. Плаксиной; Тепло-вские школьники; воспитанники танцевально-акробатического объединения «Кондор» (рук. И.М. Соколова) и другие.

В этот же день в уютной обстановке, царившей в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних, ярко, весело и празднично прошло предновогоднее мероприятие. Тепло и сердечно поздравил Глава района А.П. Люба-

ев воспитанников и коллектив центра. Александр Петрович подчеркнул, как важны внимание, забота и любовь для каждого воспитанника СРЦН, отметил, что в центре чувствуется хорошая благоприятная атмосфера, которая дарит ощущение большой и дружной семьи, и пожелал, чтобы эта душевная обстановка сохранялась и развивалась. С добрыми пожеланиями обратилась к участникам мероприятия помощник депутата Госдумы Е.А. Серпера Н.В. Липка. Ребята были рады встрече, а особенно подаркам, с которыми гости пришли к ним на праздник, и в ответ подарили гостям свои поделки и небольшой праздничный концерт, поднявший всем настроение и заставивший улыбнуться каждого из присутствующих.

Е. ТОЛСТОВА.

ЗНАМЕНАТЕЛЬНОЕ СОБЫТИЕ

Золотые юбилеры



Несмотря на прошедшие обильные снегопады возле дома и во дворе Ёлкиных отменный порядок: все дорожки расчищены до земли, а сам хозяин забравшись на крышу пристроя ловко сбивал мотыгой ледяные сосульки. Чтобы было понятно мое удивление по этому поводу, сразу оговорюсь - что хозяин этого примерно домовладения через месяц отметит свой 80-летний юбилей. Но это не единственный пример семьи Ёлкиных для окружающих, вся их трудовая и семейная жизнь может послужить образцом для подражания многим жителям нашего района.

Виталий Кириллович много лет проработал в сейсмозаведочной партии, затем его трудовой путь продолжился в ЗАО «ПМК-15», где занимался трубоукладкой оросительных систем. После выхода на заслуженный отдых, он еще десять лет трудился на данном производстве, входил в состав директоров.

Супруга Антонина Александровна не один десяток лет проработала в Госстрахе агентом. Многие односельчане и по сегодняшний день помнят ее как добросовестного, ответственного специалиста. Порой не считаясь с личным временем она оформляла договоры страхования у себя на дому, могла с легкостью пробежаться и по адресам своих клиентов с напоминанием о скором окончании срока страхования.

«*Жизнь быстро пролетает, но я считаю, что мы прожили ее не зря*, - рассказывает житель Пестравки В.К. Ёлкин. - *В молодости было весело, интересно, любые про-*

блемы решались мгновенно, казалось, что за спиной у нас крылья. Помню, как Тоня после рождения сына гостила у своих родителей на втором отделении села Майское, а я после трудовой недели, зимой на лыжах из райцентра спешил вечером к ним. Как-то раз в Пестравке было тепло, шел сырой снег и вся куртка на мне намочка, но как только выехал в поле, меня настиг сильный ветер. Пока доехал до дома ее родителей моя одежда превратилась в застывшую льдину, которую не сразу смог снять. Но ничего, оттаял, а воскресенье вновь на лыжи - и в Пестравку».

Воспоминания молодости вполне схожи и с сегодняшней реальностью. Ведь несмотря на свой возраст Виталий Кириллович и сегодня ведет здоровый образ жизни. Более того, уже много лет он ведет дневник, куда вносит интересные заметки. К приме-

ру, в 2011 году он прошел пешком 795 километров и 316 километров проехал на лыжах, а в прошлом 2016 году - 358 км - на лыжах, 105 - пешком и 610 - на велосипеде. Наверное, не многие из нас даже в молодости вели такой активный образ жизни.

«*Я и сегодня свое утро начинаю с зарядки и пешей прогулки, а уж затем завтракаю и занимаюсь домашними делами*, - продолжает собеседник. - *Честно говоря, для лени и хвори у меня просто нет времени».*

Антонина Александровна - заядлый цветовод, в настоящее время комнатные растения радуют гостей своим разнообразием, а с ранней весны и до поздней осени палисадник и двор Ёлкиных утопает в красивом разнообразии. Зимними же долгими вечерами удобно устроившись перед телевизором, она занимается вязанием. Ажурные салфетки, накидки для стуль-

ев, красивые половички придают особый домашний уют их жилью и праздничное настроение.

Для семьи Ёлкиных Новый год - это особый праздник, он совпадает с их семейной датой - днем бракосочетания.

31 декабря Виталий Кириллович и Антонина Александровна отметили Золотой юбилей. С пятидесятилетием совместной жизни юбиляров поздравили глава сельского поселения Пестравка **И.М. Казачков**, заместитель руководителя комитета по вопросам семьи, материнства и детства администрации района **О.А. Писарева** и начальник отдела ЗАГС района **О.М. Уварова** (на снимке), которые вручили юбилярам поздравительный адрес от администрации района, ценный подарок и пожелали здоровья и семейного благополучия.

И. ЩЕНЁВА.

12+



Итоги антикоррупционной деятельности в администрации муниципального района Пестравский в 3 и 4 кварталах 2016 года

Второе полугодие 2016 года основной акцент в работе администрации был сделан на правовое просвещение служащих и совершенствование правовой базы по профилактике коррупционных нарушений.

21 июля были рассмотрены результаты социологического исследования, участие в котором приняли 253 человека, целью исследования было выявление служб с высокими коррупционными рисками и определение мер по их предупреждению и ликвидации.

По результатам исследования было установлено, что высокими коррупционными рисками обладают 2 направления деятельности администрации района связанные с получением жилья по договору социального найма, субсидии, участия в жилищных программах и приобретением, оформлением и передачей прав на объекты недвижимого имущества.

На заседании был дан ряд поручений с конкретными сроками исполнения, которые были своевременно выполнены.

9 августа текущего года было проведено совещание, на котором рассмотрено и доведено до сведения руководящих сотрудников администрации района, письмо министерства труда и социальной политики от 1 июля 2016 г. № 18-2/В-421. В названном письме разъясняются положения статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и порядок уведомления новым работодателем, а также бывшим служащим (государственным и муниципальным), бывшему работодателю (представителю нанимателя) о предстоящем заключении (о заключении) трудового договора (гражданско-правового договора), если орган государственной власти (местного самоуправления) упряднен.

По состоянию на 30.11.16 г. отделом правового сопровождения и муниципального контроля администрации муниципального района Пестравский Самарской области было проведено 203 экспертизы, в том числе 117 экспертиз в отношении проектов муниципальных нормативных правовых актов и 86 экспертиз в отношении муниципальных нормативных правовых актов.

В четвертом квартале



2016 года был принят ряд важных постановлений администрации района, а именно:

- № 642 от 23.11.16 г. «О внесении изменений в постановление Главы муниципального района Пестравский от 01.12.2010 г. № 1217 «Об утверждении состава межведомственной комиссии по противодействию коррупции при Главе муниципального района Пестравский»;

- № 670 от 12.12.12 г. "Об утверждении правил проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений, и лицами, замещающими эти должности»;

- № 671 от 12.12.16 г. «Об утверждении перечня должностей, не отнесенных к муниципальной службе, замещение которых связано с коррупционными рисками и перечня коррупционно-опасных функций в администрации муниципального района Пестравский»;

- № 672 от 12.12.16 г. «Об утверждении положения о подразделении администрации муниципального района Пестравский Самарской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений».

Помимо этого, стоит отметить, что за истекший период 2016 года в администрацию района не поступило ни одного сообщения о коррупционных правонарушениях со стороны работников администрации.

В третьем квартале 2016 года состоялось 1 заседание комиссии (общее количество заседаний 4) по соблюдению требований к служебно-

му поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов на котором рассмотрено обращение муниципального служащего о возможности возникновения у него конфликта интересов при согласовании муниципального правового акта. По результатам рассмотрения муниципального служащего и сотрудники его отдела были освобождены от согласования правового акта.

В 2016 году проведено 4 заседания межведомственной комиссии по противодействию коррупции при главе муниципального района Пестравский, на которых рассмотрено 12 вопросов. На последнем заседании, прошедшем 14.12.2016 года по мимо запланированных вопросов рассмотрен план работы межведомственной комиссии по противодействию коррупции при главе района на 2017 года и информация о ходе и результатах выполнения мероприятий предусмотренных государственной программой Самарской области «Противодействие коррупции в Самарской области на 2014-2018 годы». По итогам заседания даны поручения и установлены сроки их исполнения.

Все протоколы комиссии по противодействию коррупции и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению, а также иная информация размещена на официальном Интернет-сайте муниципального района Пестравский www.pestravsky.ru в разделе «противодействие коррупции».

Кроме того, в 2016 году на повышение квалификации направлялось 11 человек: по теме: «Эффективные инструменты противодей-

ствия коррупции: практика использования в сфере бизнеса, в государственном и муниципальном управлении» прошли обучение 2 муниципальных служащих: 1 руководитель аппарата администрации района и двое начальников отделов; по теме: «Новое в законодательстве регулирования деятельности муниципальных служащих в области противодействия коррупции в деятельности органов местного самоуправления» прошли 9 человек: Глава района, 4 заместителя Главы района, председатель контрольно-счетной палаты района, двух начальников отделов и 1 руководитель управления.

Также в 4 квартале 2016 года прошла районная акция по противодействию коррупции, при проведении которой распространялись информационные материалы, направленные на создание в обществе нетерпимости к коррупционному поведению (календари, магниты, блокноты).

В завершении, считаю необходимым отметить, что за последние два года уровень антикоррупционной грамотности, прежде всего самих муниципальных служащих, и населения значительно вырос, что в совокупности с имеющейся нормативной регламентацией создает необходимые предпосылки к устойчивому социально-экономическому развитию муниципалитета, региона и страны.

В.А. СЕМДЯНОВ,
заместитель Главы
муниципального
района Пестравский
по вопросам
общественной
безопасности,
правопорядка и
противодействия
коррупции.

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ ГРАЖДАН

Рюмка водки или жизнь?

Начальник ОГИБДД района **Е.Н. Шиманский** и начальник филиала по Пестравскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России **Г.Ф. Зотова** организовали совместную встречу с осужденными водителями, которые управляли транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения и сегодня по решению суда лишены водительских прав, а также виновниками дорожно-транспортных происшествий.

В рамках встречи Е.Н. Шиманский еще раз напомнил присутствующим о том, что управление транспортными средствами водителями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, является одним из видов правонарушений, представляющих угрозу безопасности дорожного движения. В ходе профилактической беседы он обратил внимание на недопущение таких правонарушений и рассказал о последствиях, к которым они приводят.

За данное нарушение сотрудниками ГИБДД района за 11 месяцев текущего года выявлены и отстранены от управления транспортными средствами 121 водитель, в 2015 году - 100. Но, несмотря на проделанную работу в этом направлении, на территории района произошло 5 ДТП по вине водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения,

4 из них являлись жителями нашего района, но что особенно важно, двое из них уже ранее были лишены права управления транспортным средством за аналогичное правонарушение. В результате данных ДТП 2 человека погибли и 11 ранено.

Напомним, что с 1 июля 2015 года за повторное управление автомобилем в нетрезвом состоянии или отказ от медицинского освидетельствования, лицо, ранее лишенное права управления по аналогичным причинам, либо имеющее судимость за нарушение ПДД и эксплуатацию транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека, привлекается к уголовной ответственности. За данное нарушение в 2015 году было привлечено к ответственности 5 водителей, но в 2016 году число таких водителей уже увеличилось до 21, из которых 18 жителей Пестравского района!

Уважаемые участники дорожного движения! Если вы стали свидетелем факта управления автомобилем нетрезвым водителем, сообщите об этом по телефону 02.

А. РЫБИНА,
ОГИБДД Отделения
МВД по Пестравскому району.

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

По любимым фильмам

Накануне нового года для учащихся 1-9 классов Михайло-Овсянской школы учителем русского языка и литературы Т.Н. Шеховцовой была организована познавательная программа «По страницам любимых фильмов», посвященная завершению Года кино в России.

Во время мероприятия ребята узнали много интересного из истории кино, окунулись в волшебный мир взрослого и детского кинематографа, услышали песни из популярных фильмов. Здесь прозвучали загадки про известных героев мультфильмов, а также проведены веселые конкурсы.

Дети с интересом участвовали в конкурсах и викторинах, отвечали на поставленные вопросы.

С особым азартом ученики всех классов принимали участие в конкурсе песен из фильмов. В итоге 1 место заняли ученицы 8 класса О. Тарабукина и В. Бондарева («Мы маленькие дети» из фильма «Приключения Электроника»), 2 место - В. Баева («Крылатые качели» из фильма «Приключения Электроника», 5 класс), 3 место - Е. Гранкина («Если долго-долго» из фильма «Красная Шапочка», 5 класс).

Ребята начальных классов исполняли песни группами. Победителями стали ученики 2 и 3 классов.

После мероприятия у школьников появился повод пересмотреть не только любимые фильмы, но и перечитать любимые книги! И это хорошо, ведь некоторые произведения начинают читать именно после просмотра кинофильма.

У всех ребят от праздника остались яркие впечатления.

О. ТАРАБУКИНА,
ученица 8 класса.

Поздравляем!

Дорогого мужа, папу, дедушку
Александра Михайловича БОДЯГИНА
поздравляем с юбилеем!

*Желаем счастья, светлых дней,
Здоровья, что всего ценней,
Дорогу жизни подлинней
И много радости на ней!*

Жена, дети, внуки и внучка.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем благодарность жителям села Михайло-Овсянка, Пестравка, родным и знакомым за поддержку и материальную помощь после пожара, случившегося у нашего сына Гранкина Алексея.

Семья Гранкиных.

Выражаем сердечную благодарность Александру Николаевичу Уколову за заботу и помощь нашей семье. Дай Бог здоровья ему, его родным и близким.

Семья Овсянниковых, с. Марьевка.

Выражаем сердечную благодарность начальнику Южных ЭС АО «ССК» О.М. Мясоедову, начальнику Пестравского участка Южных ЭС А.В. Серебрякову и всем сотрудникам АО «ССК» за моральную и материальную помощь и поддержку в похоронах любимого нами отца, мужа, сына Маврикова Алексея Леонидовича.

Семья Мавриковых.

Выражаем сердечную благодарность всем родным, близким, соседям за моральную и материальную помощь в похоронах любимого нами отца, сына, мужа Маврикова Алексея Леонидовича.

Семья Мавриковых.

ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ	
Срочно недорого полкоттеджа. Т.: 89276007808.4-4	
Дом, село Падовка. Т.: 89276554696.	5-2
1-комнатная квартира, 34 м ² по ул. Заводской. Т.: 89093232594, 89276023662.	7-5
2-ком. квартира. Т.: 89270181959.	12-2
2-комнатная квартира. Т.: 89608187491.	6-5
2-ком. квартира, ул. Крайнюковская, 90-6, 53 м ² . Т.: 89033344990.	3-1
2-ком. квартира, с. Пестравка. Т.: 89277357120.4-1	
Срочно 2-ком. квартира, п. Нефтяников. Т.: 89276578279.	1-1
ТРАНСПОРТ	
А/м Нива-Шевроле, 2008 г.в., бензин+газ. Т.: 89276939416.	2-2
А/м ВАЗ 21104, 2005 г.в., 16 кл., цвет «Снежка». Т.: 89677680099.	2-1
ЖИВОТНЫЕ	
Козы дойные; козлики на мясо; мясо козье частями. Т.: 89277454981.	4-1
Поросята; мясо - 170 руб. кг.; сало. Т.: 89093433003.	4-1
ПРОЧЕЕ	
Земельный участок, 10,5 сот., с фундаментом, есть коммуникации, торг уместен. Т.: 89272613730.	10-9

РАЗНОЕ

Куплю жеребенка; бычка от 3-х мес. Т.: 89171622767.3-2	
Куплю прицеп к л/а, советский, с документами. Т.: 89272044514.	2-1
Сдаётся помещение в аренду. Т.: 89272086921.1-1	
Сдаётся частный дом. Т.: 89179515169.	1-1

Восход - 08.47 Заход - 16.50

УГОЛОК ПОЭЗИИ

С годом Петуха!

Стезя крестьянская знакома:
Прожить в трудах и без греха.
И блеск зари над крышей дома
Встречать с напевом петуха.
В селе какая чудо-птица?
Ответ послышится один,
В том невозможно усомниться -
Петух здесь вечный господин!
В часах с ним надобности нету.
Он точен, как курантов бой,
И лишь затынет песню эту,
Улыбкой светится любой.
В ней наша сила, наша воля,
Совсем нелёгкая судьба,
И огород, и дом, и поле,
Стремленье к лучшему, борьба.
Петух семейство охраняет,
Отважно разрешает спор,
Позиций твёрдых не меняет.
- Не суйте носа в чужой двор!
Все перемены побеждает,
Он - символ каждого села,
Надежду, веру пробуждает -
Жизнь станет краше, чем вчера!
Вот он на крашенном заборе
Вновь ку-ка-ре-ку затынул.
И в песне той, как в дивном хоре,
Весь мир в блаженстве утонул.
Так пусть же здравствуют деревни,
В них расписной поёт петух.
Мы сохраним обычай древний,
Чтоб дух глубинки не потух!
Всех с Новым годом поздравляем!
Он будет годом Петуха.
И оптимизма пожелаем,
Ведь жизнь с улыбкой неплоха!

В. ФИЛИМОНОВ

Снежные просторы
Девственно чисты,
Чёрные узоры
Выткали кусты.
Скатертью ложится
Речки полотно,
Весело кружится
Вьюги толокно.
Слёзы умиления
На моих глазах,
Вздых благодарения
Богу на устах!

3. АДАМОВА

Уходит в Лету

Прошедший год уходит в Лету
И не вернётся никогда.
Он нас берёт, любил, лелеял,
Мы в нём не видели врага.
12 месяцев прожил он с нами,
Всё было - слава и вражда,
Но всё же помнить его будем
Как нашу жизнь, её года.
Мы подросли все, повзрослели.
Да, было это всё вчера,
А нынче вновь как молодые
Мы будем с ёлкой до утра.
И провожая старый год,
Мы всё хорошее вспомним,
А всё плохое - пусть уйдёт,
Уйдёт как день и тень меж нами.
Ну а сегодня зимней ночью
Мы от души будем гулять
И этот праздник новогодний
По-русски будем отмечать!
И будет тройка с бубенцами,
И ёлка будет вся в огнях,
И дед Мороз с пышными усами
Ну и Снегурочка в санях.
И поздравляя с Новым годом,
Мы говорим всем: с праздником, друзья!
И всем желаем в Новом году счастья,
Здоровья крепкого, без этого нельзя!

Ю. ШЕМЯКИНСКИЙ

М. КРЮЧКОВА

Январь

Вот уже январь пришёл,
Старый год от нас ушёл.
Отдых нам сейчас давай -
Все устали - отдыхай!
Каникулы теперь у нас:
В снежки играем мы сейчас,
Иль водим возле елки хоровод,
А жизнь летит вперёд, вперёд!
Спешит Христово Рождество,
А как же жить нам без него?
Его мы будем славить все.
А гусь лежит уж на столе.

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

УСЛУГИ

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-64

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Двери, жалюзи. Т.: 89376457367. 4-2

Профессиональный электрик. Т.: 89276014299.10-8

Закупаем мясо говядины, дорого. Т.: 89277354527.18-14

Закупаем говядину. Т.: 89376459836. 18-14

Принимаем мясо (быки, коровы, тёлки и хряки). Т.: 89272662220. 18-14

Закупаем мясо свинины. Т.: 89277469330. 20-4

Закупаем мясо коров, тёлков, быков. Дорого. Т.: 89376571628. 24-1

Спутниковое ТВ. Триколор, НТВ плюс, Телекарта. Качественный монтаж. Доступные цены. Т.: 89379869456. 2-1

Ремонт стиральных машин качественно, как для себя. Гарантия! Т.: 89270138605. 5-5

Грузоперевозки на а/м Газель. Т.: 89277162063.20-15

Помощь, консультация по кредиту. Гражданам РФ. Возможно с плохой КИ

Реклама **Тел.: 8(495)1201462.** 4-1

Реклама **ООО МФО «РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЗАЙМ»**

Денежные займы (наличными). Сумма от 1000 до 100000 руб. Срок от 7 дней до 12 месяцев.

Свидетельство серия 01 № 002812, выдано 23.06.2015 г. 12-12

ГРАФИК приема граждан по личным вопросам в общественной приемной местного отделения Всероссийской политической Партии «Единая Россия» муниципального района Пестравский с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 40, т.: 2-11-35 (часы приема с 13.00 до 15.00)

Ф.И.О.	Должность	Дата
Любаев Александр Петрович	Глава района	16 января
Шаталов Владимир Викторович	Заместитель Главы района по социальным вопросам	12 января
Семдянов Виктор Александрович	Заместитель Главы района по вопросам общественной безопасности, правопорядка и противодействия коррупции	18 января
Кудрявцева Любовь Николаевна	Руководитель финансового управления	23 января
Гречкин Александр Анатольевич	Директор ГУ Центра занятости населения	25 января
Решетников Виктор Иванович	Главный врач Пестравской центральной больницы	30 января

Приём депутатами Собрании представителей муниципального района Пестравский (часы приема с 10.00 до 12.00)

Ф.И.О.	Должность	Дата
Фёдорова Елена Васильевна	Депутат Собрании представителей района	12 января
Кузьмичева Елена Николаевна	Депутат Собрании представителей района	12 января
Лазарев Александр Михайлович	Депутат Собрании представителей района	16 января
Сидоров Николай Васильевич	Депутат Собрании представителей района	18 января
Фокин Василий Геннадьевич	Депутат Собрании представителей района	18 января
Красов Алексей Александрович	Депутат Собрании представителей района	19 января
Драчёв Виктор Николаевич	Депутат Собрании представителей района	23 января
Погожева Галина Алексеевна	Депутат Собрании представителей района	23 января
Титов Николай Николаевич	Депутат Собрании представителей района	25 января
Карнилов Андрей Сергеевич	Депутат Собрании представителей района	26 января
Занин Вячеслав Викторович	Депутат Собрании представителей района	30 января

Учредитель СМИ: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

10.01.2017 г. Индекс 52429. **Выходит по средам и пятницам.** Цена свободная. **Тираж 2824** Заказ. Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение». **Адрес:** 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. **Адрес редакции, издателя:** 446160, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.40. **Телефоны:** главный редактор 2-13-48, ответственный секретарь 2-13-63. **Электронная почта:** step@pestravsky.ru. **Главный редактор** А.В. Дорохов. **Время подписания в печать:** по графику - 16:00 фактически - 16:00.



Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и рекламодатели несут персональную ответственность за достоверность предоставляемой информации и рекламы.